

ROMÂNIA  
JUDEȚUL TIMIȘ  
MUNICIPIUL TIMIȘOARA  
DIRECȚIA COMUNICARE-RELAȚIONARE  
Nr. ....

**EXPUNERE DE MOTIVE PRIVIND OPORTUNITATEA  
PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Timișoara la Târgul de Turism al României, ediția de toamnă, în perioada 15-20 noiembrie 2017**

**1. Descrierea situației actuale**

În fiecare an la București se organizează Târgul de Turism al României, târg ce reunește sute de expozanți, reprezentând primării, consilii județene, reprezentanți ai Ministerului Turismului, agenții de turism, tour-operatori, organizații și asociații de turism naționale, regionale și internaționale, firme de profil turistic din țară și din străinătate, care promovează orașele și zonele din care provin și care prezintă informații și oferte turistice. Municipiul Timișoara a participat an de an la această manifestare, unde, până în prezent a solicitat un stand Standard cu o suprafață de 6-8 mp, cu înălțime de 2,3m, în care au fost oferite informații turistice și au fost distribuite materiale de promovare. Odată cu obținerea titlului de Capitală Europeană a Culturii în anul 2021, dorim ca începând din acest an să fim prezenți cu un stand mai mare, mai atractiv și cu o ofertă mai bogată, pentru prezentarea Timișoarei, a obiectivelor turistice și a evenimentelor culturale din oraș.

**2. Schimbări preconizate și rezultate așteptate**

Propunem închirierea în acest an a unui stand Top de 20 mp, cu două laturi libere, amenajat mai atractiv și mai vizibil. Prin aceasta dorim să fim cel puțin la nivelul altor orașe din România, care sunt prezente la târgul de la București cu standuri mai mari. Sperăm să atragem un număr mai mare de vizitatori și specialiști în turism, care să fie interesați de Timișoara ca destinație turistică. Considerăm că creșterea atractivității, îmbunătățirea vizibilității standului și prezentarea cu materiale de promovare mai diverse va crește notorietatea Timișoarei și va aduce un număr sporit de turiști în oraș în anii următori.

**3. Alte informații**

Târgul de Turism al României se desfășoară în perioada 16-19 noiembrie și a ajuns în acest an la ediția 38-a. Târgul are două ediții în fiecare an, o ediție de primăvară și o ediție de toamnă. Municipiul Timișoara poate să participe la una sau la ambele ediții.

**4. Concluzii**

Se consideră oportună participarea Municipiului Timișoara la Târgul de Turism al României, în perioada 15-20 noiembrie 2017, cu un stand Top de 20mp, cu două laturi libere.

**PRIMAR**  
**NICOLAE ROBU**

**VICEPRIMAR**  
**DAN DIACONU**